

今天下午，山东泰山联赛收官

6日将客场对阵浦项制铁

今天下午3时30分，泰山队将在主场迎来本赛季中超联赛的收官之战。虽然对成绩没有太多追求，但球队上下希望用一场胜利回馈一个赛季以来坚定支持的球迷。不过，由于联赛与亚冠精英赛间隔只有四天，阵容轮换是泰山队的必然选择。在这一背景下，面对取胜才能保级的梅州客家，泰山队能否扛住对手的“死磕”也存在不确定性。

保级形势严峻，梅州客家会有“想法”

从两队实力对比看，泰山队主场战胜梅州客家应没难度。上赛季的交手中，泰山队曾在主场6:1大胜对手。不过，两队不同的处境将直接影响球员的心态，泰山队无欲无求，梅州客家则必须为保级奋力一搏。

在南通支云提前一轮降级后，中超的另外一个降级名额大概率将在梅州客家、深圳新鹏城、青岛海牛三队之间产生。青岛海牛与深圳新鹏城目前同积26分位列第14、第15位，梅州客家以1分的领先优势位列第13位。

最后一轮，深圳新鹏城将在主场对阵已经降级的南通支云，青岛海牛则在主场与排名第十一位的沧州雄狮交手。届时，他们势必会利用主场优势争取胜利。因此，客场与泰山队交手的梅州客家必须抛弃幻想，竭尽全力拿到足够的分数。

10月份的两场联赛，梅州客家展示了强烈的保级欲望。他们先是在客场与深圳新鹏城0:0战平，随后又在主场1:0战胜武汉三镇。其中，前场攻击组合罗德里格、马里发挥出色，他们也是泰山队防线必须重点盯防的对象。

“亚冠时间”将至，泰山队应有取舍

除了对手来势汹汹之外，困扰泰山队最大的难题还是密集的赛程。在今天的主场联赛收官战结束后，泰山队要在6日客场挑战韩国的浦项制铁。

两场比赛间隔四天，留给泰山队备战的时间有限，所以，泰山队在比赛的球员配置上会有所取舍。

3轮亚冠精英赛结束后，泰山队以1胜1平1负的战绩暂居东亚区第6位。东亚区球队之间的竞争十分胶着，除了韩国球队光州FC三连胜积9分占据一定优势外，其他球队的差距只在3分左右。

因此，对于更加看重洲际赛场成绩的泰山队而言，本次客战浦项制铁的重要程度，在未来的比赛周期中仅次于与



对手已经摆出了“死磕”的架势，比赛的对抗强度可想而知。泰山队在实力上占据优势，但想要轻松获胜绝非易事。

回龙山功德园公墓

电话: 0535-6757528/6757538

莱山区解甲庄街道沟头店村东563、605、560路公交直达

中国殡葬紫钻品牌 烟台地区唯一紫钻墓园 山东省民政厅批准合法永久公墓

凭此广告来园参观或致电咨询，即可领取定制专属好礼一份。

福缘殡仪一条龙服务
寿衣 骨灰盒 遗体接送

24小时 服务电话 400-0785-789

专业铸就品质 政府监管 惠民利民

分类信息

刊登热线 6630888

地址：北大街54号烟台日报社一楼大厅
按行收费1行9个字 60元/次
3.6x1cm 180元/次

生活广场

刊登热线：6630888

家政服务

恒誉家政 13953528652
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁

国际足联主席： 对中国足球并不满意

很多人都对中国足球的发展不满意，其中包括国际足联主席因凡蒂诺，他于本周到上海出席2025年世俱杯宣传活动，直言中国足球发展不如人意：“我们对过去几年中国足球的发展并不满意，我们需要改变这种情况，将中国足球带到中国应处于的世界顶级位置。”

未来两年，国际足联将举办两项国际大赛，分别是明年夏天的新世俱杯与2026年世界杯，其中中国俱乐部已经确定无缘2025年世俱杯，中国队能否打进2026年世界杯决赛圈目前也是困难重重，对此因凡蒂诺表示：“我非常希望看到中国的职业足球俱乐部能够有机会参加世俱杯，而在未来，更希望中国能够举办一届世俱杯。”

事实上，2019年10月24日，国际足联理事会曾投票决定于2021年在中国举办新世俱杯，参赛球队由原来的7支增至24支，共进行32场比赛，计划在上海、天津、广州、武汉、沈阳、济南、杭州、大连8座城市举办，但由于疫情缘故，新世俱杯被推迟到了2025年夏天进行，举办地也改在了美国。

在因凡蒂诺看来，中国显然是有能力举办俱乐部与国家级别的国际足联世界赛事的，同时他也指出举办一届高规格的足球赛事能够激发和培养本土足球人才的潜力：“我相信中国可以成为任何一届世界杯的最佳东道主。”

但由于未来数届世界杯都已经确定了主办权，短期内中国队想要亮相

世界杯舞台还是只能依靠提升自身实力，通过预选赛去获得决赛圈入场券。因凡蒂诺承认这对中国足球是一个挑战，但只要有足够的努力与决心，相信中国足球能够克服困难。

那具体该怎么做

呢？因凡蒂诺表示，想要提高足球水平没有捷径可走：“唯一可行的方法就是努力工作。我真的很期待加强国际足联与中国足球之间在不同层面的伙伴关系，我们将支持中国校园足球发展计划，培养中国年轻球员，我期待着与中国足协领导层进一步讨论这些项目。”

因凡蒂诺表示自己感受到了中国球迷的热情：“每次来到中国，走在街上我都会被认出来，人们会主动跟我打招呼。中国是一个拥有悠久历史与诸多成功经验的国家，人人都喜爱足球，国际足联会派出青训教练与裁判专家，还可以制作专业教程，帮助中国足球建立起正确的发展架构与组织方式。”



因凡蒂诺(资料片)

同曦主帅突然宣布离队

昨天凌晨，CBA俱乐部南京同曦主帅西热力江在社交媒体上突然宣布了离队决定。他表示，自己将离开球队，放慢脚步，学习深造。

西热力江宣布离队全文：

亲爱的球迷们、关心我的朋友们，作为一名年轻教练，我深深感到自己需要



学习和提高的地方还很多。我热爱篮球，热爱这项事业，更希望自己能为中国篮球做出更多的贡献。所以我决定离开球队，放慢脚步，一步一个脚印，学习深造，为成为一名更好的教练打下基础，为自己热爱的事业而充实自己。继续加油，兄弟们！

在10月31日进行的CBA常规赛中，南京同曦客场不敌浙江稠州，遭遇3连败，目前前9轮战绩4胜5负，暂列第10位。

王文

同曦回应西热力江离职

昨日，南京同曦俱乐部就西热力江离职一事发布声明，具体内容如下：

各位球迷、各位朋友：

因俱乐部主教练西热力江在社交媒体发布辞去主教练职务赴外进修的公告，事发突然影响面很大，我俱乐部已无调查了解和回旋挽回的空间。鉴于当前众多舆论影响和下阶段赛事艰巨任务的双重考虑，现暂由助理教练贝西洛维奇现场指挥比赛。关于西热力江的相关问题，我俱乐部也会了解清楚后妥善处理。

南京同曦篮球俱乐部有限公司
2024年11月1日